| ~ 1 Obliczw pamieci. Zapisuj na kartce same wyniki. Rozwigz w zeszycie tylko
| te przyklady, w ktorych si¢ pomylisz. =+ Jesli rozwigzesz poprawnie trzy
przyklady z jednego poziomu, mozesz przej$¢ na nastepny poziom.
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é"" 2 Oblicz pisemnie. = Jesli rozwigzesz poprawnie trzy przyktady z jednego
poziomu, mozesz przej$¢ na nastgpny poziom.
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Poréwnaj ceny podanych artykutéw z wystawy kiosku papierniczego. Ktéry
jest drozszy? Ile razy? Zapisz dwa dzielenia — raz poréwnaj ceny w zlotych,
a raz w groszach.

papier /crem/m//'czn

dtugopis 2{2“0’4/‘{ 0,08 2¢ za kartke
0,80 z¢ e——

zeszyt i dtugopis
zeszyt i otdwek

oléwek i kartka papieru kserograficznego

zeszyt i kartka papieru kserograficznego

Pewien dorosly zaskroniec ma dhugo$¢ 1,03 m, a jego mtode jest 0 0,83 m
krotsze. Ile razy dtuzszy jest dorosty zaskroniec od swojego mtode-
go? Zapisz dwa dzielenia - raz poréwnaj dlugo$¢ wezy w metrach, a raz
w decymetrach. Ktére dziatanie tatwiej wykona¢?

Najmniejszym ptakiem na $wiecie jest koliber hawarski, ktéry wazy 1,6 g
i mierzy 6 cm. Jedna z najmniejszych ryb $wiata ma 1,5 cm dtugosci i wazy
zaledwie 0,002 g. Ile razy cigzszy od tej ryby jest koliber?

Rodzina Tosi mieszka w trzypokojowym mieszkaniu. Najwiekszy pokoj
W tym mieszkaniu ma 17,8 m* powierzchni, $redni - o 3,05 m? mniej,
a najmniejszy - 0 6,75 m* mniej niz $redni. Ile razy najwiekszy pokdj jest
wigkszy od najmniejszego? '

Wiedzgc, ze 242 - 24 = 5808, zapisz wynik dzielenia w postaci liczby mie-
szanej, a nastepnie utamka dziesietnego.
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Jakie liczby zaznaczono na osi literami? —+——
4,577 5,2

Kasia mnozyta rézne liczby przez 0,25, a Kuba dzielit te same liczby
przez pewng liczbe x. Za kazdym razem Kasia otrzymywata ten sam
wynik co Kuba. Jaka liczbg jest x?

Innym razem Kasia dzielila rézne liczby przez 0,2, a Kuba mnozyl te
same liczby przez pewna liczbe y. Otrzymywane przez dzieci wyniki
znowu byly takie same. Jakg liczba jest y?
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